Limit pamieci: 128MB Olimpijskie Koto Informatyczne
Limit czasu: 0.5s )

Lubi

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/lub/site

Napisz program ktdry pamieta kto kogo lubi.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie 1 liczba catkowita 1 < n < 10° oznaczajaca
ilos¢ par.

W kolejnych n liniach znajduj3 sie dwa napisy oddzielone spacja

imiel imie2

oznhaczajace ze osoba imiel lubi osobe imie2

imiel oraz imie2 sktada sie z co najwyzej 5 znakow, matych liter alfabetu
angielskiego.

Moze zdarzy¢ sie sytuacja ze ktos lubi sam siebie.

Wyjscie
Twoj program powinien wczytad:
a. Jesli para imiel imie2 do tej pory NIE wystepuje w bazie — dodac taka
informacje, ze imie lubi imie2
b. Jesli paraimiel imie2 juz WYSTAPILA w bazie wypisa¢ na ekran tekst:
A kuku!
i NIE dodawaé ponownie tej pary
c. Na koncu wypisac wszystkie relacje takie, ze imiel lubi imie2:
e Kazda relacje wypisujemy w oddzielnej linii
e imiel oddzielone spacjg od imie2
e Najpierw wypisujemy osoby ktérych imiel jest mniejsze
leksykograficznie
e Jesli dwie osoby majg to samo imiel to wypisujemy najpierw ta pare
gdzie imie2 jest mniejsze leksykograficznie


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/lub/site

Przyktad 1

Wejscie

6

ola kasia

ola kasia

olaela

zuzia fizia

kasia ola

zuzia fizia

Wyjscie

A kuku!

A kuku!

kasia ola

ola ele

ola kasia

zuzia fizia

Wyjasnienie

Mamy 6 operacji

Baza poczatkowo pusta.

Operacja 1 -> ola kasia

Pary ola kasia nie ma w bazie, nic nie wypisujemy, dodajemy pare do bazy, ktora wyglada
nastepujgco (uporzagdkowane pary po pierwszym, potem drugim imieniu):

ola kasia

Operacja 2 -> ola kasia

Para ola kasia jest w bazie. Wypisujemy

A kuku!

i nic nie dodajemy do bazy, ktéra wyglada nastepujgco (uporzadkowane pary po pierwszym,
potem drugim imieniu):

ola kasia

Operacja 3 -> ola ela

Pary ola ela nie ma w bazie, nic nie wypisujemy, dodajemy pare do bazy, ktéra wyglada
nastepujgco (uporzadkowane pary po pierwszym, potem drugim imieniu):

ola ela

ola kasia

Operacja 4 -> zuzia fizia

Pary zuzia fizia nie ma w bazie, nic nie wypisujemy, dodajemy pare do bazy, ktéra wyglada
nastepujgco (uporzadkowane pary po pierwszym, potem drugim imieniu):

ola ela

ola kasia

zuzia fizia



Operacja 5 -> kasia ola

Pary kasia ola nie ma w bazie. Jest para ola kasia ale to jest inna para. Nic nie wypisujemy,
dodajemy pare do bazy, ktéra wyglada nastepujaco (uporzadkowane pary po pierwszym, potem
drugim imieniu):

kasia ola

olaela

ola kasia

zuzia fizia

Operacja 6 -> zuzia fizia

Para zuzia fizia jest w bazie. Wypisujemy

A kuku!

i nic nie dodajemy do bazy, ktdra wyglada nastepujgco (uporzadkowane pary po pierwszym,
potem drugim imieniu):

kasia ola

olaela

ola kasia

zuzia fizia

Powyzej powtdrzyly sie dwie pary w doktadne] kolejnosci dlatego wypisalismy:

A kuku!

A kuku!

Dodatkowo na koniec wypisujemy uporzgdkowane pary po pierwszym, potem drugim imieniu:
kasia ola

olaela

ola kasia

zuzia fizia
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